

Nvidia признала, что Tekken 8 может нестабильно работать на некоторых видеокартах GeForce

Компания Nvidia признала, что пользователи ПК могут столкнуться с проблемой вылетов и нестабильной работы в игре Tekken 8 на некоторых видеокартах GeForce.

В примечаниях к последнему обновлению графических драйверов компании отмечается эта проблема, которая все еще расследуется.

"Tekken 8 может случайно вылетать во время игрового процесса на видеокартах GeForce GTX 10-й серии", — говорится в примечании к патчу.

Nvidia отмечает, что проблема еще не устранена, и что она "возможно, не была тщательно изучена и, на самом деле, может не быть проблемой со стороны NVIDIA".